



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ταχ. Δ/νση : Ν.Ε.Ο. Πατρών - Αθηνών 32
Ταχ. Κώδικας : 26 441
Πληροφορίες : Αγγελοπούλου Γεωργία
Τηλ. : 2613 613536
E-mail : grammateia.ps.pde@pde.gov.gr

ΠΡΟΣ: Συνημμένο πίνακα αποδεκτών
(μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου)

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Καλείστε όπως συμμετάσχετε στην **24η** τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής), με ταυτόχρονη δυνατότητα τηλεδιάσκεψης (e:Presence.gov.gr), **στις 28 Νοεμβρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00**, σύμφωνα τις σχετικές διατάξεις των αρ. 167 και 168 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α'/07.06.2010), όπως ισχύουν, για τη συζήτηση των παρακάτω θεμάτων ημερήσιας διάταξης:

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ	:	Συζήτηση της υπ' αριθ. 53/2024 Επερώτησης του Περιφερειακού Συμβούλου της Παράταξης «ΜΑΖΙ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ» κ. Κοτρωνιά Νικολάου, σχετικά με τον οδικό άξονα Κουνινά - Ρακίτα - Λεόντιο.
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ	:	Συζήτηση της υπ' αριθ. 54/2024 Επερώτησης της Περιφερειακής Συμβούλου της Παράταξης «Νέα Δυτική Ελλάδα - Ενωμένοι Μπορούμε» κας Μπούση Μαρίας, σχετικά την κτηριακή εγκατάσταση του ΕΠΑΛ Ναυπάκτου.
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ	:	Συζήτηση της υπ' αριθ. 55/2024 Επερώτησης του Περιφερειακού Συμβούλου της Παράταξης «ΜΑΖΙ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ» κ. Κοτρωνιά Νικολάου, σχετικά με την επισκευή της συρμάτινης πεζογέφυρας στη θέση Καρέλι Ευήνου.
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ	:	Συζήτηση της υπ' αριθ. 56/2024 Επερώτησης του Επικεφαλής της Παράταξης «Νέα Δυτική Ελλάδα - Ενωμένοι Μπορούμε» κ. Σκιαδαρέση Σπυρίδωνα, σχετικά με τη βελτίωση της οδού Σκάλας - Παλιόσκαλας προς τον οικισμό Νεοκάστρου του Δήμου Ναυπακτίας.
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ	:	Συζήτηση της υπ' αριθ. 57/2024 Επερώτησης του Περιφερειακού Συμβούλου της Παράταξης «ΜΑΖΙ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ» κ. Διαμαντόπουλου Κωνσταντίνου, σχετικά με την παράταση εκμίσθωσης εκτάσεων του Δημοσίου (πρώην λίμνες Αγουλινίτσας, Μουριάς, Κάστας) για καλλιέργεια.
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ	:	Συζήτηση της υπ' αριθ. 58/2024 Επερώτησης του Περιφερειακού Συμβούλου της Παράταξης «ΜΑΖΙ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ» κ.

		Διαμαντόπουλου Κωνσταντίνου, σχετικά με τη δημιουργία εθνικού δικτύου μονοπατιών και διαδρομών πεζοπορίας.
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ	:	Συζήτηση της υπ' αριθ. 59/2024 Επερώτησης του Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου και Περιφερειακού Συμβούλου της παράταξης «Νέα Δυτική Ελλάδα - Ενωμένοι Μπορούμε» κ. Καπλάνη Διονυσίου, σχετικά με την ακαρπία της ελαιοκαλλιέργειας.
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ	:	Συζήτηση της υπ' αριθ. 60/2024 Επερώτησης του Επικεφαλής της Παράταξης «Νέα Δυτική Ελλάδα - Ενωμένοι Μπορούμε» κ. Σκιαδαρέση Σπυρίδωνα, σχετικά με το επαρχιακό οδικό δίκτυο Κάτω Αχαΐα - Άραξος, Άραξος - Λάππα.
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ	:	Συζήτηση της υπ' αριθ. 61/2024 Επερώτησης της Περιφερειακής Συμβούλου της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» κας Παναγογιαννοπούλου Χριστίνας, σχετικά με τη μετακίνηση φοιτητών με το αστικό ΚΤΕΛ Πάτρας.
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ	:	Συζήτηση της υπ' αριθ. 62/2024 Επερώτησης του Επικεφαλής της παράταξης «ΜΑΖΙ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ - ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ» κ. Καρπέτα Κωνσταντίνου, σχετικά με τον Οδοντωτό Σιδηρόδρομο.
ΘΕΜΑ 1ο	:	Ενημέρωση σχετικά με την εμφάνιση της νόσου της ευλογιάς των προβάτων και αιγών. (Σχετικά το με ΑΠ: 69/22-10.2024 αίτημα του Επικεφαλής της Παράταξης «Νέα Δυτική Ελλάδα - Ενωμένοι Μπορούμε» κ. Σκιαδαρέση Σπυρίδωνα) (εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης της Π.Δ.Ε. κ. Φίλιας Ανδρέας)
ΘΕΜΑ 2ο	:	Ενημέρωση-συζήτηση για τις «Επιπτώσεις της Ανομβρίας στην παραγωγή ελαιόλαδου στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2024». (εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης της Π.Δ.Ε. κ. Φίλιας Ανδρέας)
ΘΕΜΑ 3ο	:	Α) Έγκριση σύναψης Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, της Περιφερειακής Δ/σης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας και της Περιφερειακής Ομοσπονδίας ατόμων με αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων με σκοπό την ευαισθητοποίηση της εκπαιδευτικής κοινότητας επί ζητημάτων ισότιμης πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην εκπαίδευση στις σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και το πολύ σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει το σχολικό περιβάλλον, τόσο στην διαμόρφωση θετικών στάσεων όσο και στην εξάλειψη του αποκλεισμού των αντιλήψεων που πιθανόν δημιουργούνται λόγω της ελλιπούς ενημέρωσης της σχολικής κοινότητας και ιδιαίτερα των μαθητών. Β) Εξουσιοδότηση για την υπογραφή του ως άνω Πρωτοκόλλου Συνεργασίας. (εισηγήτρια: Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και Οικογένειας της Π.Δ.Ε. κα Ντάτσικα Γεωργία)

ΘΕΜΑ 4ο	:	<p>A) Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Κοινωνικού Σωματείου Αρωγής και Φροντίδας Ηλικιωμένων και Ατόμων με Αναπηρία «ΦΡΟΝΤΙΖΩ» για τον «Σχεδιασμό Δράσεων με σκοπό την εξασφάλιση πλήρους και ουσιαστικής ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και επανένταξης ασθενών με άνοια & των οικογενειών τους στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος».</p> <p>B) Εξουσιοδότηση για την υπογραφή της Προγραμματικής Συμφωνίας.</p>
		(εισηγήτρια: Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας της Π.Δ.Ε. κα Μαστοράκου Άννα)
ΘΕΜΑ 5ο	:	<p>A) Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Συλλόγου για την Ψυχική Υγεία (Σ.Ο.Ψ.Υ.) Πάτρας για τον «Σχεδιασμό Δράσεων με σκοπό την εξασφάλιση πλήρους και ουσιαστικής ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και επανένταξης ατόμων με ψυχικές διαταραχές & των οικογενειών τους, στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος».</p> <p>B) Εξουσιοδότηση για την υπογραφή της Προγραμματικής Συμφωνίας.</p>
		(εισηγήτρια: Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας της Π.Δ.Ε. κα Μαστοράκου Άννα)
ΘΕΜΑ 6ο	:	<p>A) Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Σωματείου με την επωνυμία «Μίτος-Σύλλογος Γονέων & Φίλων Ατόμων με Αυτισμό» για τον «Σχεδιασμό Δράσεων με σκοπό την εξασφάλιση πλήρους και ουσιαστικής ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και επανένταξης ατόμων με Αυτισμό και Νοητική Υστέρηση, στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος».</p> <p>B) Εξουσιοδότηση για την υπογραφή της Προγραμματικής Συμφωνίας.</p>
		(εισηγήτρια: Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας της Π.Δ.Ε. κα Μαστοράκου Άννα)
ΘΕΜΑ 7ο	:	<p>A) Έγκριση σύναψης Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και Πανεπιστημίου Λευκωσίας με σκοπό την οργάνωση, δημιουργία, δράση και εκτέλεση ενός κύκλου προκαθορισμένων προγραμμάτων.</p> <p>B) Εξουσιοδότηση για την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας.</p>
		(εισηγητής: Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Μπονάνος Χαράλαμπος)
ΘΕΜΑ 8ο	:	<p>Έγκριση 4ης Τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2024</p>
		<p>(εισηγητής: Πρόεδρος Περιφερειακής Επιτροπής της Π.Δ.Ε. κ. Μπονάνος Χαράλαμπος, Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας)</p> <p><i>Ειδικός Αγορητής: Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας της Π.Δ.Ε. κ. Παπαδόπουλος Παναγιώτης.</i></p>
ΘΕΜΑ 9ο	:	<p>Έγκριση 2ης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού έτους 2024 του Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών «Η ΕΛΠΙΔΑ» της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.</p>
		(εισηγήτρια: Πρόεδρος Δ.Σ. Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών)

		«Η ΕΛΠΙΔΑ» της Π.Δ.Ε. κα Μανωλοπούλου Αναστασία)
ΘΕΜΑ 10ο	:	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 34/2024 (ΑΔΑ: Ψ4ΕΠ7Λ6-Υ46) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου περί «Εκλογή μελών νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών "Η ΕΛΠΙΔΑ" της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ορισμός Προέδρου και Αντιπροέδρου από τα εκλεγέντα μέλη», ως προς τον ορισμό Αντιπροέδρου από τα εκλεγέντα μέλη. (εισηγητής: Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Μπονάνος Χαράλαμπος)
ΘΕΜΑ 11ο	:	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 56/2024 (ΑΔΑ: 9ΒΑ07Λ6-710) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, περί «Α) Ορισμός ενός (1) εκπροσώπου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ως αναπληρωτής του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας στη Γενική Συνέλευση της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Δ.Ε. και Β) Ορισμός του Προέδρου και 4 μελών, με τους αναπληρωτές τους, για τη συγκρότηση του 9-μελούς Διοικητικού Συμβουλίου της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Δ.Ε.» ως προς το σκέλος Β για: α) τον ορισμό νέου Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Δ.Ε.. β) τον ορισμό ενός (1) νέου μέλους από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στο εννεαμελές (9) Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Δ.Ε.. (εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης της Π.Δ.Ε. κ. Φίλιας Ανδρέας)
<p><u>Παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε τη Γραμματεία του Περιφερειακού Συμβουλίου για τον τρόπο συμμετοχής σας στη συνεδρίαση (με φυσική παρουσία ή μέσω τηλεδιάσκεψης) μέχρι και την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 10:00.</u></p> <p>Η συνεδρίαση θα μεταδοθεί ζωντανά μέσω υπηρεσίας live streaming. Σελίδα μετάδοσης: https://diavlos.grnet.gr/epresence-conference-17312</p>		
		Ο Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας
		Χρήστος Παΐσιος

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:

Αποδέκτες Πρόσκλησης:

1. κ. Νεκτάριος Φαρμάκης, Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας
2. κ. Μπονάνος Χαράλαμπος, Αναπληρωτής Περιφερειάρχης
3. κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
4. κ.κ. Εντεταλμένοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι – Βοηθοί Περιφερειάρχη
5. κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

Κοινοποίηση:

1. κ.κ. Βουλευτές Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
2. κ.κ. Δήμαρχοι Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
3. κ. Εκτελεστικός Γραμματέας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
4. κ. Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης
5. κα Πρόεδρο Δ.Σ. Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών «Η ΕΛΠΙΔΑ»
6. Μ.Μ.Ε.
7. κ.κ. Γενικοί Δ/ντες Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας